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ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 6265/05-08-2024 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής ερώτησης, σας γνωρίζω ότι για το σύνολο των τεθέντων 
ερωτημάτων που αφορούν τον πόλεμο στην Ουκρανία έχουν δοθεί πλήρεις και σαφείς 
απαντήσεις μέσω της παρούσας διαδικασίας, οι οποίες είναι προσβάσιμες σε κάθε 
ενδιαφερόμενο στην ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων. 

Σχετικά με τα υπόλοιπα ζητήματα, πάγια πολιτική του ΥΠΕΘΑ είναι η δίκαιη 
αντιμετώπιση των ζητημάτων του προσωπικού, κατόπιν εμπεριστατωμένης επιτελικής 
επεξεργασίας των προτάσεων που υποβάλλονται και βάσει κριτηρίων που άπτονται τόσο 
των οικονομικών παραμέτρων κάθε περίπτωσης όσο και της εξασφάλισης της ισονομίας, της 
ιεραρχίας και της υπηρεσιακής ομαλότητας, ενώ τα ζητήματα που άπτονται της μισθολογικής 
πολιτικής εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του συνερωτώμενου Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών. 

Η αναβάθμιση των σπουδών στις στρατιωτικές σχολές αποτελεί διαρκή επιδίωξη 
των Ενόπλων Δυνάμεων, με σκοπό την παραγωγή στελεχών που θα εκπληρώνουν 
ευδοκίμως την αποστολή τους και θα ανταποκρίνονται πλήρως στις συνεχώς αυξανόμενες 
απαιτήσεις και υπηρεσιακές ανάγκες. Η κάλυψη των κενών θέσεων εισακτέων σπουδαστών 



 

ακαδημαϊκού έτους 2024 - 2025 θα πραγματοποιηθεί με την προσαρμογή του αριθμού των 
εισακτέων τα επόμενα έτη. 

Επιπρόσθετα, σε συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία, αφενός αποφασίστηκε 
η διεύρυνση της δυνατότητας εισαγωγής των υποψήφιων σπουδαστών στις στρατιωτικές 
σχολές από τρία επιστημονικά πεδία (κατευθύνσεις) και από τα ΕΠΑΛ σε ποσοστό 10%, 
αφετέρου εξετάζεται η χορήγηση σημαντικής αύξησης στην αποζημίωση των σπουδαστών 
παραγωγικών σχολών.  

Ως προς τα μείζονα εξοπλιστικά προγράμματα και τις διαθεσιμότητες των 
υφιστάμενων μέσων, σας γνωρίζεται ότι αυτά ακολουθούν τον προγραμματισμό και την 
προτεραιοποίηση των Γενικών Επιτελείων. 

Πέρα των ανωτέρω, η Χώρα ακολουθεί ξεκάθαρη πολιτική και στρατηγική 
κατεύθυνση, με αμεσότητα στη λήψη αποφάσεων, λαμβάνοντας πάντα ως κοινό 
παρονομαστή την πιστή τήρηση των κανόνων και των προβλέψεων του Διεθνούς Δικαίου. 
Στο πλαίσιο αυτό, οικοδομούμε σταθερά μαζί με συμμάχους και εταίρους ένα τείχος διεθνούς 
νομιμότητας και σε συνδυασμό με την συνεχή ενίσχυση των Ενόπλων Δυνάμεων σε μέσα 
και εξειδικευμένο προσωπικό, παραμένουμε προσηλωμένοι στην εξασφάλιση της εθνικής 
ασφάλειας επιδιώκοντας σταθερά τη διατήρηση του ρόλου μας ως πυλώνας σταθερότητας 
και ασφάλειας στην ευρύτερη γεωγραφική μας περιοχή. 
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